

Alsópáhok ÖTE 2017

Az Alsópáhoki Önkéntes Tűzoltó Egyesület tűzoltóinak az idei évben is sajnos bőven akadt munkája. A vonulási terület bővülésével a vonulások száma is növekedett, 2017-ben eddig 32 alkalommal mentek segíteni a keszthelyi hivatásos tűzoltóknak. A legtöbb esetben a nagy viharkárok elhárítására volt szükség, kidöntött fákat vágta ki, volt, hogy úton, kerékpárúton forgalmi akadályt szüntettek meg, de értéket is mentettek, házra, autóra dőlt fákat pucoltak el.



Sajnos 2017-ben több közúti baleset is történt ahova az alsópáhoki tűzoltók is vonultak, Zalacsány, Szentgyörgyvár, Zalaköveskút közelében, és legutóbb Alsópáhok belterületén, ahol több óráig tartott a mentés, kárelhárítás. Több esetben sajnos személyi sérülés is történt.

Több tüzeset is történt a környékünkön, Alsópáhokon melléképület kéményében lerakódott korom izzott. Gaz, avar, tartó égett több esetben is, Alsópáhok, Hévíz, Szentgyörgyvár, Sár-mellék térségében. Alsópáhok külterületén egy mezőgazdasági vontató teljes terjedelmében leégett.

Rendkívül fontos, hogy ezeken a beavatkozásokon a vonuló raj szakmai felkészültsége is megfelelően az előírásoknak, ennek érdekében az egyesületből az idén januárban 13 fő végezte el sikeresen az úgynevezett „40 órás tűzoltó alaptanfolyamot”, valamint folyamatban van 5 fő kiegészítő vizsgája.

Pályázat útján nyert speciális tűzoltó védőruha, védősisak, valamint bevetési csizma teszi lehetővé, hogy a fiatalok köréből bővüljön a bevetési raj létszáma. Ugyancsak pályázat útján végre megoldódott a több éves probléma, a tűzoltóautó gumicsereje. Így biztonságosan indulhatnak minden egyes vonulásra.

A cél továbbra is az, ha kell, minél gyorsabban, minél több esetben tudjanak vonulni, minél nagyobb szakmai tudással, technikai felszereltséggel tudják végezni munkájukat. Ebben nagy segítséget nyújt az Alsópáhoki Önkormányzat, és a Fel-sópáhoki Önkormányzat.

2017. évben először volt lehetőség az SZJA 1% gyűjtésére, melyből az idei évben 108.488,- Ft-ot kapott az egyesület, melyért nagy köszönet jár az összes adózó támogató részére, ez nagyon nagy segítség az egyesület számára.

Amennyiben lehetősége van, kérjük 2018-ban is támogassa az Alsópáhoki Önkéntes Tűzoltó Egyesületet az 1%-kal, mely összeget jövőre is a vonulások, bevetések biztonságosabbá tételére fordítják.

(adószám: 19267340-1-20)

Természetesen az idei év sem múlhatott el versenyzés nélkül, a 800 l/perc kismotorfecskendő verseny csapatok öt alkalommal mérették meg tudásukat. Szepetneken, a megyei versenyen, Csabrendeken a már hagyományos éjszakai versenyen, Alsópáhokon és Zalaszentivánon falunap alkalmával, Balatonyörökön tűzoltónap keretén belül szereltek a már megszokott szép eredményekkel. A csapatok a dobogó első és második fokánál rosszabb helyen nem végeztek.

A CTIF csapat a tavalyi pályázaton nyert lehetőség alapján, idén márciusban, Reziben tartott tűzoltó szaktábor keretein belül készültek fel a megyei versenyre, ahol szoros versenyben nagyon szépen szerepeltek, másodikok lettek.

Közeledik Karácsony és bevillan egy tavalyi emlék:

2016. december 24-én 17 óra 13 perckor önkénteseink Hévízre mentek segíteni, ahol egy családi ház kéményében lerakódott korom égett. Bizony, volt aki a karácsonyi meghitt vacsorát, volt aki a családi ünneplést hagyta ott, hogy hanyatt-homlok igyekezzen másokon segíteni.

Vigyázzunk és figyeljünk magunkra és egymásra, különösen most, Karácsony közeledtével és az ünnepek alatt is!

Az Alsópáhoki Önkéntes Tűzoltó Egyesület nagyon Boldog Karácsonyt Kíván Mindenkinek. Minden alsópáhoki és környékbeli településen lakónak nyugodalmat, tűz- és balesetmentes ünneplést kívánunk!

Bővebben: <http://alsopahokote.atw.hu/>

Alsópáhok ÖTE

